



CRNA GORA
GLAVNI GRAD PODGORICA
SLUŽBA ZA PODRŠKU POLJOPRIVREDI
I RURALNOM RAZVOJU

4. jula 103, 81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 625 393, 20 625 205, 20 625 190
email: poljoprivreda@podgorica.me
www.podgorica.me

Javni oglas za angažovanje eksperta ili organizacije za predavanja i obuku službenika na temu „Strateško planiranje i upravljanje ruralnim razvojem na lokalnom nivou“

Služba za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju Glavnog grada oglašava potrebu za angažovanjem pružaoca usluga - eksperata u dijelu sprovođenja obuke zaposlenih službenika, i rukovodioca lokalnih organa na temu: „**Strateško planiranje i upravljanje ruralnim razvojem na lokalnom nivou**“.

Ciljna grupa: Predavanje i obuka zaposlenih službenika i rukovodioca u Službi za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju Glavnog grada i potencijalno zaposlenih službenika i rukovodioca iz drugih lokalnih organa;

Planiran broj dana obuke: dva radna dana (2 x 8h);

Očekivan broj službenika ili rukovodioca za obuke: do 15

Uslovi: Da je organizacija ili ekspert specijalizovana u oblasti ruralnog razvoja i implementaciji strateškog planiranja i razvojnim upravljanjem na lokalnom i regionalnom nivou;

Visina podrške: za ovaj program predviđeno je maksimalno 1,000€ sa PDV-om

Bodovna lista:

- Biografija angažovanih predavača/ica iz predmetne oblasti do 10 bodova;
- NVO organizacija ili privredno društvo specijalizovano u oblasti ruralnog razvoja i implementaciji strateškog planiranja i razvojnim upravljanjem na lokalnom i regionalnom nivou, sa referencama održanih obuka i realizovanih planova ili projekata, do 10 bodova;
- Prezentacija programa obuka, do 20 bodova;
- Cijena ponuđene usluge, do 10 bodova.

Rok za podnošenje ponude 15.07.2024.g. do 10h. Ponuda, sa biografijom predavača i referencama NVO organizacije ili privrednog društva, sa prezentacijom programa, dostavlja se u zatvorenoj koverti na adresu: **Služba za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju Glavnog grada, ulica 4. jula 103, 81000 Podgorica**, sa naznakom: Javni oglas za angažovanje eksperta ili organizacije za obuku službenika - Sticanje znanja i vještina za razumijevanje i implementaciju Leader programa. Na poleđini koverta naznačiti NE OTVARATI – ZA KOMISIJU

Termini obuke se po komisijskom odabiru eksperata ili organizacije dogovoraaju sa Službom za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju Glavnog grada. Planirana obuka treba da se odži krajem jula ili početkom avgusta. Služba za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju Glavnog grada obezbjeđuje salu i projektor za održavanje obuke.

Kontakt informacije: Sva pitanja možete postaviti preko adrese: poljoprivreda@podgorica.me.